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JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 15 septembrie 2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a 

Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

Ședința ordinară a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea a fost convocată 

prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 252 din 09.09.2022, în conformitate 

cu prevederile art. 133 alin. (2), lit. „a”; art. 134 alin. (1), lit. „a”, alin. (2), alin. (3), 

lit. „b”, alin. (4), alin. (5) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, cu privire la modalitatea de lucru a 

Consiliului local şi procedura de convocare a şedinţelor. 

 

Ședința ordinară are următoarea ordine de zi: 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedintei ordinare, a Consiliului Local 

al comunei Alunu din data de 15.09.2022; 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare,  din data de 29.08.2022 a 

Consiliului Local al comunei Alunu-prezintă secretarul general; 

3. Proiect de hotărâre privitor la stabilirea cotelor procentuale pentru calculul 

impozitului/taxei pe clădiri pentru anul 2023; 

4. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea rectificării bugetului local pe anul 

2022; 

5. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea prelungirii duratei contractului de 

concesiune nr. 4144/22.09.2004, încheiat între Primăria comunei Alunu şi dr. 

Criveanu Nicolae; 

6. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea menţinerii  cuantumului redevenţei 

pentru Cabinetul Medical Individual dr.  Boiangiu Ionela Flavia; 

 7. Proiect de hotărâre privitor la modificarea şi completarea Anexei 1 la HCL 

Alunu nr.61/25.07.2022 privitoare la aprobarea  Planului local de  acţiune privind 

incluziunea comunităţii de romi pentru perioada 2022-2027, precum şi a Grupului  

de lucru local de acţiune privind incluziunea comunităţii de romi din comuna Alunu, 

pentru perioada 2022-2027; 

8. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea menţinerii  cuantumului redevenţei 

pentru Cabinetul Medical Individual dr. Tomescu Corina-Mihaela; 

9. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea transmiterii în administrarea 

Clubului Sportiv  OLTEȚUL ALUNU, instituție publică de interes local cu 

personalilate juridică, în subordinea Consiliului Local al comunei Alunu,județul 

Vâlcea a unor bunuri din proprietatea publică și privată a comunei Alunu; 

10. Proiect de hotărâre privitor la modificarea şi completarea organigramei şi 

a statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Alunu, 
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Judeţul Vâlcea, pe anul 2022;   

11. Prezentarea  Raportului privind activitatea desfăşurată de către asistenţii 

personali pentru  semestrul I 2022. 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  

Ciobanu David, Mihalcea Vicențiu, Bolovan Ion-Alin, Răvaș Nicolae, Codin 

Nicolae, Bumbaru Denisa-Maria, Răvaș Gheorghe, Mitu Gheorghe, Marina Silviu-

Emilian, Mudava Nichifor și Daju Vasile. Lipsește motivat Trăscău Aurelia si  

nemotivat Mărculescu Constantin. 

La ședința Consiliului Local Alunu participă primarul comunei Alunu, 

domnul Birăruți Cristian și doamna Ungureanu Eugenia, inspector în cadrul 

Compartimentului Contabilitate și Inspecție Fiscală din aparatul de specialitate al 

primarului comunei Alunu, județul Vâlcea. 

La ședința Consiliului Local Alunu participă Jugravu Eugen, administrator al 

SC Primcons Alunu SRL. 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedintei ordinare, a Consiliului 

Local al comunei Alunu din data de 15.09.2022; 

Președintele de ședință, Ciobanu David dă citire proiectului ordinei de zi. 

Primarul comunei Alunu, județul Vâlcea, domnul Birăruți Cristian, propune 

suplimentarea ordinei de zi cu următoarele proiecte de hotărâri: 

1. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea documentației de avizare  a 

lucrarilor de interventie si indicatorilor tehnico-economici privind 

proiectul:Modernizare drumuri de interes local în comuna Alunu, Județul Vâlcea;  

2. Proiect de hotărâre privitor la desemnarea a 2 reprezentanți din partea 

Consiliului Local Alunu în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Alunu; 

3. Proiect de hotărâre privitor la desemnarea reprezentantului Consiliului 

Local Alunu în comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de 

învățământ preuniversitar de pe raza localității Alunu în anul școlar 2022-2023; 

4. Proiect de hotărâre privitor la desemnarea reprezentantului Consiliului 

Local Alunu în grupul de acțiune antibullying din unitățile de învățământ 

preuniversitar de pe raza localității Alunu în anul școlar 2022-2023 

Se supune la vot ordinea de zi a şedintei ordinare a Consiliului Local Alunu, 

cu modificările și completările propuse de primarul comunei Alunu, care se aprobă 

cu un număr de 11 voturi pentru. 

 

 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare, din data de 

29.08.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu; 

Secretarul general al comunei Alunu, doamna Boeangiu Luminița, dă citire 

procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 29.08.2022 a Consiliului Local al 

comunei Alunu. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 29.08.2022 a 

Consiliului Local al comunei Alunu, care se aprobă în unanimitate de voturi. 
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3. Proiect de hotărâre privitor la stabilirea cotelor procentuale pentru 

calculul impozitului/taxei pe clădiri pentru anul 2023. 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 voturi 

pentru. 
 
 

4. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea rectificării bugetului local pe 

anul 2022. 

Prezintă proiectul de hotărâre inspector Ungureanu Eugenia. 

Suma de 120 mii lei de la capitolul 67 – Sursa G, aprobată în ședința anterioară 

este detaliată în buget pe articole și alineate, respectiv pe trimestre. Prezintă de 

asemenea draftul  Contractul de susținere financiară pentru suma de mai sus, contrct 

ce se va închia între Comuna Alunu și Clubul Sportiv Oltețul Alunu. Mai propune 

spre aprobare Contractul de mediere nr.93/02.09.2022 pentru suma de 1000 lei. În 

continuare prezintă rectificarea bugetului conform raportului nr.10328/06.09.2022, 

precum și raportul Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Alunu 

nr.571/07.09.2022, respectiv adresa Școlii Gimnaziale Alunu nr.721/09.09.2022. 

Doamna Ungureanu Eugenia mai menționează că pentru a prevede creditele 

la obiectivul Modernizare drumuri de interes local în comuna Alunu, Județul Vâlcea 

(Alunu-Dealul Roșu, Strada Bisericii din Cornet, Strada Bisericii din Igoiu, Strada 

Școlii din Igoiu) va diminua bugetul de la obiectivele ce nu pot fi realizate în acest 

an, respectiv SF Conac Săndulescu, SF Complex Club Sportiv, SF Stație Epurare, o 

parte din Anghel Saligny, iluminat, respectiv reparații curente drumuri. 

În continuare doamna Ungureanu face precizarea că s-a primit Hotărârea 

Civilă nr.5844/2021 din 24.11.2021 în dosarul nr.783/54/2018 privind taxa de 

excavare având ca soluționare respingerea recursului, fapt ce presupune diminuarea 

bgetului local cu aceasta taxa. Domnul Primar intervine și face mențiunea că în data 

de 12.09.2022 s-a facut contestație în anulare împotriva hotărârii civile, motiv pentru 

care propune menținerea taxei în bugetul local. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 9 voturi 

pentru și 2 abțineri (Daju Vasile și Răvaș Gheorghe care nu sunt de acord cu bugetul 

clubului sportiv). 

 

 

5. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea prelungirii duratei 

contractului de concesiune nr. 4144/22.09.2004, încheiat între Primăria 

comunei Alunu şi dr. Criveanu Nicolae. 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 voturi 

pentru. 
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6. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea menţinerii  cuantumului 

redevenţei pentru Cabinetul Medical Individual dr.  Boiangiu Ionela Flavia. 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu. 

In vederea evitării unui cunflict de interese d-na secretar general intervine și 

menționează că nu va contrasemna hotararea Consiliului Local, fiind afin de gr.III 

cu d-na Boiangiu Ionela Flavia. 

Se supune la  vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 10 

voturi pentru și o abținere (Mitu Gheorghe). 

 

7. Proiect de hotărâre privitor la modificarea şi completarea Anexei 1 la 

HCL Alunu nr.61/25.07.2022 privitoare la aprobarea  Planului local de  acţiune 

privind incluziunea comunităţii de romi pentru perioada 2022-2027, precum şi 

a Grupului  de lucru local de acţiune privind incluziunea comunităţii de romi 

din comuna Alunu, pentru perioada 2022-2027; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 voturi 

pentru . 

 

8. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea menţinerii  cuantumului 

redevenţei pentru Cabinetul Medical Individual dr. Tomescu Corina-Mihaela; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 10 voturi 

pentru și o abținere (Bumbaru Denisa Maria). 

 

9. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea transmiterii în administrarea 

Clubului Sportiv  OLTEȚUL ALUNU, instituție publică de interes local cu 

personalilate juridică, în subordinea Consiliului Local al comunei Alunu, 

județul Vâlcea a unor bunuri din proprietatea publică și privată a comunei 

Alunu; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, care propune sa fie dat in 

administrare  si  autobuzul M3, marca Kassbohrer-Setra,  în vederea deplasarii 

echipei de fotbal în  localitatile unde  vor avea loc meciurile de fotbal din deplasare. 

In acest sens se va complata contractul  de administrare. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre,  cu modificările  propuse, care se 

aprobă cu un număr de 9 voturi pentru și  2 abțineri (Daju Vasile și Răvaș Gheorghe).   

 

 

10. Proiect de hotărâre privitor la modificarea şi completarea 

organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului 

comunei Alunu, Judeţul Vâlcea, pe anul 2022. 
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Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 8 voturi 

pentru și 3 abțineri (Răvaș Nicolae, Daju Vasile, Mihalcea Vicențiu). 

 

 

11. Prezentarea  Raportului privind activitatea desfăşurată de către 

asistenţii personali pentru  semestrul I 2022. 

 Prezintă  primarul comunei Alunu raportul pe sem.I 2022 întocmit de d-na Grigore 

Adriana, inspector în cadrul Compartimentului de Asistentă Socială.  

Raportul este însușit de către  membrii Consiliului Local.  

 

 

 12. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea documentației de avizare  a 

lucrarilor de interventie si indicatorilor tehnico-economici privind 

proiectul:Modernizare drumuri de interes local în comuna Alunu, Județul 

Vâlcea. 

      Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 voturi 

pentru. 

 

13. Proiect de hotărâre privitor la desemnarea a 2 reprezentanți din 

partea Consiliului Local Alunu în Consiliul de Administrație al Școlii 

Gimnaziale Alunu. 

 

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentanților din partea Consiliului 

Local Alunu în Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Alunu, după cum 

urmează: 

D-l Ciobanu David propune pe d-l Mihalcea Vicențiu; 

D-l Daju Vasile propune pe d-l Mudava Nichifor; 

D-l Răvaș Gheorghe propune pe d-l  Codin Nicolae. 

Propunerile fiind făcute și acceptate de membrii Consiliului Local, se trece la 

tipărirea buletinelor de vot. 

Votul va fi secret, iar procedura va fi următoarea: tăierea cu o linie peste 

numele candidatului/ților înscris/și în buletinul de vot, în cazul în care nu se dorește 

alegerea acestuia/ora în Comisia Consiliul de Administrație. 

Buletinele de vot vor fi înmânate fiecărui consilier local de către președintele 

de ședință, Ciobanu David. Votarea se va face în cabina de vot amenajată în acest 

scop, iar buletinele de vot vor fi introduse în urna aflată la masa prezidiului. 

Membrii Consiliului Local Alunu sunt de acord cu procedura de vot. 

Buletinele de vot au fost tipărite cu numele consilierilor locali propuși. Au 

fost semnate și ștampilate de către președintele de ședință, domnul Ciobanu David 

și secretarul general al UAT Comuna Alunu, doamna Boeangiu Luminița. 
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În urma procesului de alegere, prin vot secret, s-au obținut următoarele 

rezultate: 

- Mihalcea Vicențiu 

- Mudava Nichifor 

 

14. Proiect de hotărâre privitor la desemnarea reprezentantului 

Consiliului Local Alunu în comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în 

unitățile de învățământ preuniversitar de pe raza localității Alunu în anul 

școlar 2022-2023; 

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentanților din partea Consiliului 

Local Alunu în Comisia pentru evaluarea calității după cum urmează: 

D-na Bumbar Denisa Maria propune pe d-l Bolovan Ion Alin; 

D-l Răvaș Gheorghe propune pe d-l  Mitu Gheorghe. 

Propunerile fiind făcute și acceptate de membrii Consiliului Local, se trece la 

tipărirea buletinelor de vot. 

Votul va fi secret, iar procedura va fi următoarea: tăierea cu o linie peste 

numele candidatului/ților înscris/și în buletinul de vot, în cazul în care nu se dorește 

alegerea acestuia/ora în CEAC. 

Buletinele de vot vor fi înmânate fiecărui consilier local de către președintele 

de ședință, Ciobanu David. Votarea se va face în cabina de vot amenajată în acest 

scop, iar buletinele de vot vor fi introduse în urna aflată la masa prezidiului. 

Membrii Consiliului Local Alunu sunt de acord cu procedura de vot. 

Buletinele de vot au fost tipărite cu numele consilierilor locali propuși. Au 

fost semnate și ștampilate de către președintele de ședință, domnul Ciobanu David 

și secretarul general al UAT Comuna Alunu, doamna Boeangiu Luminița. 

În urma procesului de alegere, prin vot secret, s-au obținut următoarele 

rezultate: 

- Mitu Gheorghe 

 

 

15. Proiect de hotărâre privitor la desemnarea reprezentantului 

Consiliului Local Alunu în grupul de acțiune antibullying din unitățile de 

învățământ preuniversitar de pe raza localității Alunu în anul școlar 2022-2023 

 

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentanților din partea Consiliului 

Local Alunu în grupul de acțiune antibullying din unitățile de învățământ 

preuniversitar de pe raza localității Alunu în anul școlar 2022-2023 după cum 

urmează: 

D-l Bolovan Ion Alin propune pe d-na Bumbaru Denisa Maria; 

D-l Răvaș Gheorghe propune pe d-l  Daju Vasile. 

Propunerile fiind făcute și acceptate de membrii Consiliului Local, se trece la 

tipărirea buletinelor de vot. 
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Votul va fi secret, iar procedura va fi următoarea: tăierea cu o linie peste 

numele candidatului/ților înscris/și în buletinul de vot, în cazul în care nu se dorește 

alegerea acestuia/ora în grupul de acțiune antibullying din unitățile de învățământ 

preuniversitar de pe raza localității Alunu în anul școlar 2022-2023. 

Buletinele de vot vor fi înmânate fiecărui consilier local de către președintele 

de ședință, Ciobanu David. Votarea se va face în cabina de vot amenajată în acest 

scop, iar buletinele de vot vor fi introduse în urna aflată la masa prezidiului. 

Membrii Consiliului Local Alunu sunt de acord cu procedura de vot. 

Buletinele de vot au fost tipărite cu numele consilierilor locali propuși. Au 

fost semnate și ștampilate de către președintele de ședință, domnul Ciobanu David 

și secretarul general al UAT Comuna Alunu, doamna Boeangiu Luminița. 

În urma procesului de alegere, prin vot secret, s-au obținut următoarele 

rezultate: 

- Bumbaru Denisa Maria 

 

 

  

 

20. Interpelări 

1. Domnul Jugravu Eugen, administrator al SC Primcons Alunu SRL, cu 

asociat unic Comuna Alunu, prezent la ședință, prezintă consilierilor locali că a făcut 

următoarele achiziții: miniexcavator nou cu masa de 3 tone și cupă în valoare de 

97603,53 lei, basculă camion cu masa de 7,5 tone în valoare de 7000 euro, mașină 

cu  7 locuri, la 170 000 km, costul acesteia fiind de 8200 euro fara TVA, Picon nou 

și a comandat rampe auto. Mai precizează că în previziunea bugetului nu a prevăzut 

și cheltuiala cu transportul utilajelor, transport care s-a ridicat la suma de 2400 lei. 

Solicită aprobarea consilierilor pentru decontarea cheltuielii cu transportul acestora. 

Membrii Consililului Local Alunu sunt de acord cu decontarea cheltuielilor de 

transport. 

2. Răvaș Nicolae solicită să i se amenajeze drumul de acces întrucât nu are 

posibiliatea să amplaseze stupina, acesta fiind impracticabil. Primarul îl sfătuiește să 

facă o cerere în acest sens la Primăria Alunu pentru luarea măsurilor ce se impun.  

3. Pimarul Comunei Alunu aduce la cunoștința consilierilor locali adresa 

nr.11113/02.09.2022 a CET Govora SA, adresa nr.3377/06.09.2022 a RAJDP 

Vâlcea și adresa nr.8117/Revenire din 30.08.2022 a Consiliului Județean Vâlcea, 

adrese care au fost comunicate consilierilor locali odată cu materialul ședinței. 

Întrucât nu mai sunt alte puncte de dezbătut, președintele de ședință declară 

ședința Consiliului Local Alunu închisă.  

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Președinte de ședință,                                                      Secretar general comună, 

   Ciobanu David                                                                 Boeangiu Luminița 


